
◎ 目標値を下回った成果指標(抜粋)

◎ 目標値を上回った成果指標(抜粋)

「ふくい嶺北連携中枢都市圏ビジョン」

成果指標の達成状況 （令和６年度）

達成

61.9％

未達成

38.1％

令和6年度は
全４２の成果指標のうち
26の成果指標で目標達成

資料３

⑩ 福井県・外国人延べ宿泊者数（暦年）
※R6.10.31現在

実績値目標値
6,2562,400 2.6倍

実績値目標値
70,59029,700 2.4倍

（単位：千ページビュー）

（単位：人泊）

成果指標別の達成状況は 資料４ に掲載２6/42

達成した２6の成果指標※のうち、

・目標値と同等水準のものは１８

・目標値を上回ったものは8
※ 途中値・見込値を含む

未達成の１6の成果指標のうち、

・確定値・見込値のものは８

・数値が未確定のものは8

⑧ ポータルサイト閲覧数 ※R7.1.1現在
 北陸新幹線福井開業や首都圏向けプロモーション

等と相まって、コンテンツを強化しながら主要な観

光情報を取り揃えてきた「福いろ」へのアクセスが

大幅に増加した。

 コロナによる入国制限が撤廃され、落ち込んでいた

数値が外国人の訪日意欲の高まりとともにV字回

復したが、引き続き影響力ある媒体を活用し、福井

の情報を発信していく。

41地域おこし協力隊の配置人数（累計）
※R6見込値

実績値目標値
881890

実績値目標値
129135 ▲６人

（単位：万人）

（単位：人）

 第２期ビジョンの基準値（115人）から２０人の累積

増を目標に掲げたが、ミッションや受入環境の検討

に時間をかけた結果、募集には至らなかった自治

体もあり、１４人増にとどまった。「全体研修会」など

を通じて、地域に対してミッションの設定や受入体

制に関するアドバイスを行っていく。

▲9万人

⑪公共交通機関の乗車人数（えちぜん鉄道、
福井鉄道、路線バス） ※R6見込値  北陸新幹線福井開業によるプラスの要因があった

一方、バス路線減便の影響があり、伸び悩む見込

みである。公共交通利促進に取り組むとともに、圏

域の市町と連携しMaaSの利用推進に努めていく。



◎ 戦略・協約ごとの達成状況一覧(令和６年度)

■ 戦　　　　略

➤ 協　　　　約 達　　成 未達成

（1）圏域全体の経済成長のけん引 10 5 5

➤ 産学金官民一体となった経済成長の推進 1 1 0

➤ 新規創業の促進及び中堅企業等を核とした戦略産業の育成 1 1 0

➤ 地域資源を活用した地域経済の裾野拡大 4 1 3

➤ 戦略的な観光施策の推進 4 2 2

（2）高次の都市機能の集積・強化 4 2 2

➤ 高度な中心拠点の整備・広域的公共交通網の構築 3 1 2

➤ 高等教育・研究開発の環境整備 1 1 0

（3）圏域全体の生活関連機能サービスの向上 28 19 9

➤ 地域医療及び介護・福祉サービスの充実 3 2 1

➤ 学校教育・社会教育の環境整備 3 2 1

➤ 文化振興 1 0 1

➤ 地域振興 3 1 2

➤ 災害対策 6 6 0

➤ 環境対策 3 2 1

➤ 地域公共交通の充実 1 0 1

➤ ＩＣＴ・道路等社会インフラの整備 4 4 0

➤ 地域内外の住民との交流・移住促進 1 0 1

➤ ネットワークの強化・人材の育成 3 2 1

42 26 16合　　　　　　　計

成果指標
の数

内　　　訳


